
 

 

JEDAN OD OMILJENIH PROGRAMA DOMAĆE I STRANE PUBLIKE 

 

Folklorni ansambl Linđo nastupio u parku Gradac 

 
 

Dubrovnik, 20. kolovoza 2022. – Folklorni ansambl Linđo nastupio je na radost brojne 

festivalske publike sinoć, 19. kolovoza u parku Gradac. Bio je to drugi Linđov nastup u sklopu 

programa 73. Dubrovačkih ljetnih igara. 

 

Folklorni ansambl Linđo neizostavan je sudionik programa Dubrovačkih ljetnih igara od 1967. godine 

pa je tako i ovoga ljeta zabilježio dva festivalska nastupa, 3. te sinoć, 19. kolovoza na Gradcu. Unatoč 

nepovoljnoj vremenskoj prognozi, kiša je zaobišla Gradac te su Linđovci još jednom izišli na scenu i 

pokazali zašto su jedan od omiljenih programa kako domaće, tako i strane publike. Na repertoaru su 

se našli Markuševački veseli dani (Svati), Posavski plesovi, Valpovački plesovi iz Bizovca te najpopularniji 

ples Dubrovačkoga primorja – poskočica Linđo koja se pleše uz pratnju lijerice, a po kojem je 

ansambl i dobio ime. Izvedeni su zatim Plesovi iz Baranje, Stari splitski plesovi te brze vrtnje i virtuozne 

figure Plesova iz Zaprešića, dok su večer zaključili Bunjevački plesovi i njihovo najpoznatije bunjevačko 

kolo u kojemu se momci natječu u plesnim domišljajima s ciljem zavođenja djevojaka, dok posebne 

zvučno-ritmičke efekte postižu zvečkama-zvončićima na čizmama. Program su začinile i glazbene 

točke u izvedbi muške, ženske i mješovite klape. Publika je dugim pljeskom ispratila svaki dio 

sinoćnjeg nastupa, a uz poskočicu Linđo najveće su oduševljenje očekivano izazvali Bunjevački plesovi 

pa su na samom kraju kao zahvalu publici još jednom zaigrali dio kola.  

 

 
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne 

gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali 

Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica 

grada Dubrovnika te brojni sponzori Euroherc, Mastercard, HEP, ACI klub, ALH, Kraš, Coca-Cola, Croatia 

Airlines i TuttoBene te donatori zaklada Caboga Stiftung, OTP banka i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj 

najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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